



AMB Credit Report

Afianzadora G&T, S.A.

Ruta 2, 2-39 Zona 4 5to. Nivel Puerta 2 Ciudad de Guatemala, Guatemala

Web: www.segurosgyt.com.gt

Casa Matriz: GTC Investments (AMB# 44831)

AMB # 092736

Tel: 502-2338-5858

Fax: 502-2338-5858

Calificación de Fortaleza Financiera de Best: A-

Calificación Crediticia de Emisor de Best: a-

Perspectiva: estable

Perspectiva: estable

FUNDAMENTO DE LA CALIFICACIÓN

Las calificaciones de AG&T reflejan la fortaleza de su balance, la cual AM Best evalúa como muy fuerte, así como su desempeño operativo adecuado, perfil de negocio neutral y administración integral de riesgos apropiada. Las calificaciones de AG&T también reconocen su afiliación e importancia para SG&T y GTC Investments, Ltd. (GTC).

AG&T se estableció en 1977 como la compañía hermana de SG&T para suscribir el negocio de fianzas por separado de otras operaciones de seguros. AG&T es propiedad privada de GTC, la sociedad controladora no operativa del conglomerado financiero Grupo Financiero G&T Continental.

AM Best considera que el perfil comercial de AG&T es neutral, en función de la posición de liderazgo en el mercado de las empresas, el reconocimiento de su marca y su experimentado equipo administrativo. La perspectiva estable del segmento de mercado de AM Best sobre la industria aseguradora de Guatemala reconoce el dinamismo de su economía para fomentar las condiciones para el crecimiento de la industria. Las capacidades técnicas y gerenciales de las empresas continúan respaldando su estrategia, principalmente en segmentos importantes como el de auto individual y el negocio de salud.

AG&T obtiene su evaluación de muy fuerte sobre la capitalización de la misma manera que su empresa hermana, pero sigue estando limitada por el tamaño de su capital. Ambas empresas reportan resultados consistentemente rentables, que se reflejan en su creciente base de capital. A pesar de estar sujeta al pago de dividendos, la base de activos de AG&T tiene un perfil de riesgo conservador.

AM Best considera que el desempeño operativo de SG&T y AG&T es adecuado.

El perfil de negocio de la compañía de fianzas se beneficia de las comisiones de primas cedidas derivadas de su programa de reaseguro. A diciembre de 2022, la compañía mantuvo buenos resultados netos de USD 3.3 millones. AM Best cree que el crecimiento se seguirá gestionando dentro del apetito de riesgo de la empresa mientras continúa reportando resultados positivos.

Las perspectivas estables para las calificaciones de AG&T se derivan del muy fuerte nivel de fortaleza del balance y la suscripción conservadora de la compañía. La importancia del programa de reaseguro limita la volatilidad de los ingresos y facilita un desempeño operativo más equilibrado.

Para AG&T, podrían ocurrir acciones negativas de calificación derivadas de un cambio sustancial en el programa de reaseguro que aumente la toma de riesgos hasta niveles que no se ajusten a la evaluación de AM Best para la capitalización ajustada por riesgos de la empresa o por pérdidas constantes. Las calificaciones también podrían verse afectadas negativamente si disminuye la opinión de AM Best sobre el apoyo de SG&T o del grupo.

HISTORIAL DE CALIFICACIÓN DURANTE LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS

Fecha	CFF de Best	CCE de Best
17.05.23	A-	a-
13.04.22	A-	a-
10.11.21	A-	a-
23.11.20	A-	a-

ELEMENTOS DEL BALANCE GENERAL

	GTQ (000)				
	2022	2021	2020	2019	2018
Activos líquido	193,293	193,110	164,748	175,722	180,986
Total inversiones	193,303	193,114	164,775	175,722	180,999
Total activos	268,436	267,178	242,262	246,879	252,810
Total pasivos	166,301	165,371	174,185	159,317	158,835
Capital	102,135	101,807	68,077	87,562	93,975

ELEMENTOS DE ESTADO DE RESULTADOS

	GTQ (000)				
	2022	2021	2020	2019	2018
Primas Emitidas Brutas	63,888	63,926	52,055	59,261	71,547
Primas emitidas netas	9,418	9,042	6,726	12,760	8,985
Resultado técnico	21,354	32,771	15,370	20,200	16,591
Ganancia (pérdida) antes de impuestos	31,174	42,486	25,114	30,596	27,527
Ganancia (pérdida) despues de impuestos	25,328	33,728	20,516	24,966	22,504

INDICADORES DE LIQUIDEZ (%)

	2022	2021	2020	2019	2018
Total deudores a total activos	7.8%	8.8%	5.1%	6.5%	4.8%
Activos líquidos a reservas técnicas netas	11.2x	11.1x	8.3x	9.1x	8.8x
Activos líquidos a total pasivos	116.2%	116.8%	94.6%	110.3%	113.9%
Total inversiones a total pasivos	116.2%	116.8%	94.6%	110.3%	114.0%

INDICADORES DE APALANCAMIENTO (%)

	2022	2021	2020	2019	2018
Primas suscritas netas a capital	9.2%	8.9%	9.9%	14.6%	9.6%
Reservas técnicas netas a capital	16.9%	17.1%	29.0%	22.0%	21.8%
Primas suscritas brutas a capital	62.6%	62.8%	76.5%	67.7%	76.1%
Total deudores a capital	23.0%	26.5%	34.5%	41.2%	37.3%
Total pasivos a capital	162.8%	162.4%	255.9%	181.9%	169.0%

INDICADORES DE RENTABILIDAD (%)

	2022	2021	2020	2019	2018
Retorno sobre primas suscritas netas	314.6%	494.8%	296.3%	233.3%	340.7%
Retorno sobre activos	9.5%	13.2%	8.4%	10.0%	9.7%
Retorno sobre capital y superávit	24.8%	39.7%	26.4%	27.5%	25.7%

**Se han hecho todos los esfuerzos posibles para garantizar la precisión de esta traducción.
De existir alguna discrepancia, deberá confiarse en la versión en inglés como la versión oficial.**

Todas y cada una de las calificaciones, opiniones e información contenidas en el presente son suministradas "tal cual son", sin garantía expresa ni tácita. Una calificación puede ser modificada, suspendida o retirada en cualquier momento y por cualquier motivo al criterio exclusivo de A.M. Best.

Una Calificación de la Capacidad Financiera de Best es una opinión independiente acerca de la solidez financiera de una aseguradora y su capacidad para cumplir con sus obligaciones en virtud de pólizas de seguro y contratos vigentes. Se basa en una evaluación integral cuantitativa y cualitativa de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial. La opinión acerca de la Calificación de la Capacidad Financiera apunta a la capacidad relativa de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones en virtud de las pólizas de seguro y contratos vigentes. Estas calificaciones no son garantía de la capacidad actual o futura de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones contractuales. La calificación no apunta a pólizas de seguro o contratos específicos ni a ningún otro riesgo, que incluye, entre otros, las políticas o procedimientos de una aseguradora para el pago de siniestros; la capacidad de la aseguradora para objetar o negar el pago de un siniestro con motivo de declaraciones falsas o dolo; o una responsabilidad específica surgida de un contrato del tomador del seguro o parte contractual. Una Calificación de la Capacidad Financiera no constituye una recomendación para comprar, mantener o cancelar una póliza de seguro, contrato o cualquier otra obligación financiera de una aseguradora, ni apunta a la conveniencia de una póliza o contrato en particular para un objetivo o comprador específico.

La Calificación Crediticia de un Emisor de Deuda de Best es una opinión sobre el riesgo crediticio relativo futuro de una entidad, un compromiso financiero o un título de deuda o asimilable a un título de deuda. Se basa en una evaluación cuantitativa y cualitativa integral de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial y, en su caso, en la naturaleza y los detalles específicos de un título de deuda con calificación de riesgo. El riesgo crediticio es el riesgo de que una entidad no pueda cumplir con sus obligaciones contractuales y financieras a su vencimiento. Estas calificaciones de riesgo no apuntan a ningún otro riesgo, que incluyen, entre otros, el riesgo de liquidez, el riesgo de mercado o la volatilidad de los precios de los títulos con calificación de riesgo. La calificación no es una recomendación para comprar, vender o mantener títulos, pólizas de seguro, contratos o cualquier otra obligación financiera, ni aborda la conveniencia de una obligación financiera en particular para un objetivo o comprador específico.

Para decidir una calificación, A.M. Best se basa en datos financieros auditados por terceros y/o en otra información que reciba. Si bien considera que esta información es confiable, A.M. Best no verifica por su cuenta su precisión o confiabilidad. A.M. Best no ofrece servicios de consultoría ni asesoramiento. A.M. Best no es un Asesor de Inversiones y no ofrece asesoramiento en inversiones de ningún tipo; y ni la empresa ni sus Analistas de Calificaciones ofrecen ningún tipo de asesoramiento de estructuración o financiero. A.M. Best cobra por sus servicios de calificación interactiva. Estos honorarios en concepto de calificación oscilan entre los USD 5.000 y los USD 500.000. Asimismo, A.M. Best puede cobrar honorarios de las entidades calificadas por servicios o productos ofrecidos que no tienen que ver con una calificación. Los informes especiales de A.M. Best, así como cualquier dato proveniente de una hoja de cálculo, están disponibles sin cargo para todos los suscriptores de Best-Week. Aquellos que no sean suscriptores pueden acceder a un extracto de estos informes y adquirir el informe completo y los datos de las hojas de cálculo.

Copyright © 2023 de A.M. Best Company, Inc., Ambest Road, Oldwick, Nueva Jersey 08858. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS. Ninguna porción de este informe o documento podrá ser distribuida en ningún formato electrónico ni por ningún medio, ni almacenado en una base de datos o sistema de recuperación, sin el consentimiento escrito previo de A.M. Best Company. Para obtener más detalles, consulte nuestros Términos y Condiciones de Uso disponibles en el sitio web de A.M. Best Company www.ambest.com